

“难道章子怡已经沦落到穿山寨礼服了？”近日有网友发帖惊呼——16日晚章子怡在金鸡百花电影节闭幕式上走红毯引发了大家的关注，但不久就有眼尖的网友发现，章子怡在红毯上穿的紫色裙子貌似某国际大牌的礼服，但诸多细节却与“正版礼服”不符，因此该网友质疑章子怡穿的是“山寨品”。昨天，记者就“章子怡穿山寨礼服”一事采访了该国际品牌，对方力挺国际章，称她是全球第一个穿这款礼服的明星。

章子怡沦落到穿山寨大牌礼服走红地毯？

断章取义

惊人
国际章穿“山寨货”走红毯！



模特穿着样衣走秀

担忧
章子怡会不会被封杀？

近日来，一篇名为《某国际巨星级女星穿山寨大牌礼服走金鸡红毯》的帖子在网上大热，发帖者质疑章子怡在上周落幕的金鸡百花电影节闭幕式红毯上所穿的紫色礼服“抄袭”了某国际大牌服装。为了力证自己的观点，发帖者还找到了该礼服的秀场图——图片中一位外国模特穿着该礼服在走秀，经过仔细对比发现——章子怡所穿礼服和模特穿的礼服款式“同出一宗”，相似度达到80%。

但是，两件衣服从材质、透明度和剪裁都有细微的区别：模特在秀场上穿着的衣服下摆呈半透明状，衣服上的小花向外开放；而章子怡穿的礼服下摆层层叠叠完全不透明，衣服上的小花则向内开放，此外，衣领和袖子的剪裁都不太一样。此帖一出跟帖者无数，有人感叹说：“难道章子怡已经沦落到穿山寨礼服的地步了？”

求证
章子怡穿的是“正版”！

章子怡的助理昨天接受记者采访时坚决否认章子怡穿了“山寨礼服”：“两件衣服根本完全一样。”助理还把该礼服品牌工作人员L小姐的电话提供给记者。L小姐也证实：“这件衣服的确是我们借给章子怡的，章子怡的身材非常好，衣服除了长度以外基本没有什么改动。至于看起来略有不同，是因为在秀场上，我们为了展示模特穿的靴子，特别制造了比较透明的下摆；而章子怡穿这件衣服的时候为了防止走光打了底，所以没有模特穿起来那么透明。”虽然前一阵章子怡的负面新闻不少，但L小姐表示，他们品牌依旧很待见章子怡的：“章子怡是一个非常有品位的人，这件礼服我们为她找了很久。章子怡是全球第一个穿着它走上红地毯的明星。”快报记者 沈梅



▲章子怡出席金鸡百花电影节闭幕式
摄影记者 汶波

◀网友贴出的礼服对比图，领口和袖子都有明显区别

李晨与潘玮柏创立潮牌迅速走红，谢娜也来效仿

生财有道



对演艺明星来说，做生意的赚钱速度比演出赚钱慢多了，很少有人会真的投入进去。尽管也有一些明星参与或者创立品牌，却并不直接经营。但主持人李晨和潘玮柏合作的潮流品牌近几年来迅速走红，余文乐、李小璐、何炅等当红明星都非常支持该品牌。昨天，李晨来宁录制江苏综艺的《非常不一班》节目，提起好朋友谢娜上周六新面市的潮牌，李晨骄傲地表示：“娜姐也是受了我的启发。”

时尚男主播李晨在潮流界有着响当当的名气，而以李晨为中心的“潮友”们更是横跨各界。日前，谢娜的潮流品牌正式面市，很多明星都在微博上给了谢娜祝福与鼓励。作为“潮人前辈”，李晨向记者透露，谢娜能有开店的想法完全是受了自己的启发。“有一次谢娜来到我的店里，就向我询问，开个潮店怎么

样。我当时就给了她鼓励并表示完全会支持她。现在她的潮牌终于面市了，我也很开心，她这个牌子的设计团队也是我们当初的设计团队，我会一直支持娜姐，不是光嘴上说说而已。”

李晨表示，明星开店并不像大家想象的那么简单，虽然自己现在做得还不错，但是过程中的艰辛是别人想象不到。虽然生意难做，但是圈中好友甚多的李晨还是会欣赏自己品牌的艺人朋友“大大的好处”。李晨透露，有一次何炅到他们店买衣服，看中了一件衬衫，店员认出了他，就打算给他免单。然而何炅觉得非常不好意思，没有“笑纳”就离开了店里。店员告诉了李晨这件事，李晨正好在何炅的微博上发现他正在一个地方喝咖啡，就立即让店员到何炅喝咖啡的地方给他送衬衫去。何炅事后还拿李晨开玩笑：“你这家店做生意真奇怪，买衣服不要钱还派店员追着人送衣服！”

快报记者 应嘉轩 摄影 辛一

《生化危机4》内地上映成泡影？

《生化危机4》即将在内地上映的消息不知道振奋了多少影迷。但昨天记者却从业内获悉，这部电影在内地上映的计划可能取消。

按照上个月传出的消息，原本《生化危机4》定于10月28日在内地上映，分2D、3D两个版本。此前，“僵尸片”从未在内地上映，《生化危机4》在内地上映可谓破天荒。加上《越狱》中米帅的加盟出演，该片对众多影迷吸引力极大。虽然早有消息称，此片的内地版会被删不少镜头，但众多影迷还是表示“坚决去电影院看3D版本”。

对该片近日被传出“可能不上映”一说，负责发行该片的中影集团新闻发言人答复，目前安排是正常上映此片，至于影片的具体上映日期没有最终确定。 快报记者 沈梅

“神曲”《忐忑》激起王菲翻唱欲

近日，有一段3分45秒听不出歌词的歌曲《忐忑》在网上大红特红。王菲也在自己的微博上也转发了这段视频并发言说：“这个强烈地激起了我的翻唱欲。

王菲还表示自己已经抓住怎么翻唱这首歌的要领：“至于人物心理嘛，我分析也就是把握好三个层次从一开始唠唠叨叨、疑神疑鬼，到后来疯疯癫癫，各种角色扮演，直至最后仰天长叹弃世登仙！”天后的此番话一时激起网友强烈反响，不到半小时就有几千人转发，大家一致表示强烈支持王菲翻唱此“神曲”，“菲姐，您一定得翻唱这个！无比抓狂地期待！”有网友建议王菲将这首歌唱到即将举行的个人演唱会上去，“肯定能雷倒众生！”

张杰

张卫健 否认自己胃癌晚期

昨天凌晨，香港明星张卫健的微博中突然公布了他罹患胃癌晚期的消息，原文称：“很舍不得大家，但我的身体与家庭都出了一些严重的问题，我与张小姐(其妻张茜)的缘分也将随着这份声明烟消云散。”不过随后张卫健通过微博发表声明否认，并称这一切都源自黑客入侵恶搞，自己的身体状况很好。

王文

名人代言虚假广告 可能将被追究刑责

前天，国家工商总局副局长刘凡在第十一届西博会“美宁”中国广告(国际)发展论坛上透露，《广告法(修订送审稿)》已报送国务院法制办，该修订送审稿将参与广告代言、证明、推荐的“广告其他参与者”也列为广告主体。如获通过，这将意味着，明星、名人代言虚假广告除承担相应的行政责任、民事责任外，构成犯罪的，还将追究其刑事责任。成风

»影讯 10月19日-10月21日 《魔侠传之堂吉可德》

上影国际影城:12:40 15:10
17:40 20:10 新街口国际影城:13:
20 14:10 15:45 18:10 20:35 22:
15 万达国际影城:13:10 15:35 16:
40 17:50 19:00 20:10 21:20 22:
30 和平影城:12:50 15:00 16:00
17:10 18:10 19:20 20:20 21:30
《华尔街》
上影国际影城:13:40 16:40
18:20 19:40 21:10 22:30 新街口
国际影城:13:00 15:40 16:30 18:
20 19:20 21:50 万达国际影城:14:
10 15:30 16:50 18:10 19:30 20:
50 22:50 和平影城:12:35 14:30
15:10 17:45 20:25 22:15